

公司员工涨工资申请书范文

公司员工涨工资申请书

尊敬的总经理：您好，怀着十分复杂的心情提交此次申请报告，我是20*年6月进入公司的，即将为公司工作满五年整，首先感谢您对我的关心和帮助，为我提供这么好的工作环境和氛围，使我迅速的融入到工作中去，自从加入公司以来，始终以快乐和饱满的情绪投入到工作中去，一直认认真真，力求把工作做的尽善尽美，并没有因为一点点工作上的挫折而影响工作积极性。近两年以来，受大环境的影响，公司出现了一些困难，业务量下降了不少，在此期间非常感谢您对我的关照，在共同成长的岁月里我对公司，同事以及这份工作都产生了深厚的感情，所以并没有对公司提出任何要求，但是现在随着物价的飙升，结合目前的薪金来看，就我个人而言实在无法承受来自生活和家庭的压力，年前发的实在不堪重负，对于此次提交申请还希望您能多多谅解。现在工厂业务主管，车间主管 薪金2500-2800元，外加保险。车间生产班长，品管员薪金**元左右,外加保险。车间生产职工薪金1700元左右外加工龄补贴200元左右。参照工厂的薪金水平结合现在的工作，希望您能将我的薪金上调至元以上。

如果您认为我现在的工作内容及质量还未能达到加薪的要求，我诚恳的希望您能提出宝贵意见或建议，让我今后有一个努力的方向和目标，在提升自己能力的同时将工作做的更好，向更高的目标迈进。也请您放心，如果公司不予考虑，我仍然会像以前一样，用积极的、认真负责的态度去做好每一件事，不会因此怠慢工作，这不是我唯一的追求。这是我的学识和修养要求我必须做到的。此致

敬礼

申请员工：

公司员工涨工资申请书范文

尊敬的领导您好：

我已经收到人事的新合同，这意味着我为公司服务已经满 3 年，在这 3 年里，我为公司作出了一定的贡献，为公司创造了一定的价值，但同时，我也相应地在此申请加薪。

加薪理由如下：

1. 20*年 5 月至 20*年 11 月，本人在 RD 任产品工程师，积极配合各项目工程师完成各个项目，包括图纸、BOM 制作, FA 分析和签核, ECN 发行等。负责产品包括所有 CORE 产品: GT、PT、Aphel-lite> 5015、97So

2. 至 20*年 11 月加入 PM 部门，本人有以下成绩。

a. 20*年 11 月到 20*年 10 月，承接福田 2 吨环卫车项目和 Midi-Car 项目。协助业务员 William Wang 从初期选型、设计开发与审核、样品制作、BOM 发行、到量产物料追踪，整个项目全程跟踪，并积极跟客户沟通，并配合客户解决装车中遇到的问题。在福田 2 吨环卫车与 Midi-Car 两个项目中，在连接器方面，**年共为公司创造 470 万 RMB 左右销售额，盈利（不便公开）万左右。

b. **年 3 月起，本人以过去做福田项目熟练的优势，继续与 William Wang 攻下福田 3 吨环卫车与北汽新能源汽车，其中福田 3 吨环卫车计划 1500 辆车，将为公司带来 180 万 RMB 的营业额，北汽新能源 3500 辆车，将为公司带来 720 万 RMB 的营业额，在连接器方面，两家客户就这两个项目预计将为公司带来（不便公开）万 RMB 左右的利润。

c. 本人承接的项目还有: BOMBARDIER 同轴连接器，广西玉柴、浙江金龙、孟买地铁、万向等客户的项目，从报价到样品和 BOM, 本人都出色的完成了任务。

d. 在 PM 的时间里，本人几乎给过每一位亚洲销售的大力支持，在每一位亚洲销售每一次跟我的交流中，可以看得出他们对我的信任。

最后，本人除了加薪外，还申请职位升级，这利于我自己，也利于公司，原因有两个：

一、从本人所完成的项目来看，本人完全有资格升职；

二、出于业务关系，本人需要常会客户，但本人职位比较低，在与客户

交流中，常会让客户觉得我们公司对客户不够重视，这并不 利于客户对我们产生信心，影响客户对订单的方向。于此两项，本人申请升职。

公司员工涨工资申请范文

**科长：

随着我公司的不断发展壮大，我个人的能力也在不断的提升和进步.这段共同成长的岁月里，我对公司的同事们产生了深厚的感情，我 喜欢公司的企业文化，喜欢公司的工作氛围，喜欢公司的每一个伙伴 们.我给予了他们的同时，他们也给予了我更多.我感谢公司领导对我 的栽培和帮助，我非常的信任你们.基于对公司的热爱和对领导的信任，鉴于现在的工作职责范围和工作强度,我希望月薪是**元（在原基 础上增加**0 元）.

人追求的目标越高，他的才力就发展的越快,才能为企业创造更大的价值.如果对员工的工作没有一个明确的激励手段和考核标准，员 工的素质高低、做多做少、做好做坏都只是拿基本工资，那对他们来 说，为工作付出的满腔热情、牺牲的休息时间和身体健康来说是不公 平和不值得的.

在这里我不用说自己工作做的怎么样、工作态度怎么样，因为您 是我的直接领导，这些您应该非常了解,您甚至可以从员工们那里得 到对我的评价.提出这样的薪金要求,并不是 “居功自傲” ，我所付出 的谈不上 “功” ，所以请不要误会我的本意，我只是实话实说.我相信，只要付出，就会有收获！

如果公司领导认为我现在的工作内容及质量还未能达到**元月薪 的要求，我诚恳的希望您能提出诚肯的意见或建议，让我今后有一个 努力的方向和目标，在提升自己能力的同时将工作做的更好，向更高 的目标迈进.

也请您放心，如果公司不予考虑，我仍然会像以前一样，用积极的、 认真负责的态度去做好每一件事，不会因此怠慢工作，这是我的知识 和修养要求我应该做到的.

期待您的答复.

某某某

*年-*月-* H